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1. Určete,  pro které hodnoty má daný výraz smysl. 
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2. Určete,  pro které hodnoty má daný výraz smysl. 
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3.  Rozložte na součin a určete podmínky 
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4. Určete, který z daných výrazů má smysl pro všechna x. 
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5. Přiřaď podmínky k výrazům. 
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6. Vymysli výrazy,  pro které platí: 

a) x ≠ 0      b)  x ≠ 5 

c) x ≠ 
2

3
      d) x ≠ 0; x ≠ 1 

e) x ≠ 1; x ≠ -1     f) x ≠ 0; x ≠ 
3

7
 

g) x ≠ -3; x ≠ 3; x ≠ 1     h) nemají podmínky  

 

 

  

 

 

  



1. Určete,  pro které hodnoty má daný výraz smysl.  
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2. Určete,  pro které hodnoty má daný výraz smysl. 
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3.  Rozložte na součin a určete podmínky 
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4. Určete, který z daných výrazů má smysl pro všechna x. 
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5. Přiřaď podmínky k výrazům. 
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6. Vymysli výrazy,  pro které platí: 

a) x ≠ 0      b)  x ≠ 5 

c) x ≠ 
2

3
      d) x ≠ 0; x ≠ 1 

e) x ≠ 1; x ≠ -1     f) x ≠ 0; x ≠ 
3
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g) x ≠ -3; x ≠ 3; x ≠ 1     h) podmínky nejsou  
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